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· UC2.3-Techniques d’animation participative et coaching des responsables de l’organisation cliente
UF3-Devenir consultant professionnel ou freelance : 
· UC3.1 – Elaborer et conduire son projet professionnel 
· UC3.2 – Méthodes et outils pour manager  son cabinet (ou travailler en free-lance).
· UC3.3- Développer  sa communication  digitale : bien utiliser les réseaux sociaux/le social media marketing (Compétences utiles) 

UF4-Les ateliers de sens : ateliers de méthodes et ateliers de professionnalisation
· Les ateliers de sens (AS) : Les AS sont des espaces de questionnement et déconstruction sur les approches méthodologiques du métier de conseil ainsi que sur  des thématiques politiques et philosophiques (éthique et déontologie) qu’il soulève.
 Les AS  se déclinent sous deux modalités : les ateliers méthodologiques (AMET) et les ateliers de professionnalisation(APROF). 
Ces ateliers sont organisés avec les partenaires pédagogiques liés au CAFEX par une convention de partenariat. Les partenaires pédagogiques sont des organisations publiques , privées (cabinets, entreprises) ou citoyennes  de référence dans leurs domaines d’intervention. Ils fournissent les experts qui encadrent les ateliers de sens. 
· Les ateliers de méthode (AMET) 
Après les UC du tronc commun, les auditeurs qui ont opté pour un même domaine de spécialisation sont organisés en groupe de spécialité dans les ateliers de méthodes (AMET). 
Ceux-ci sont encadrés et animés par des experts spécialisés dans le même domaine de compétence. Ces ateliers peuvent être suivis de visites sur sites et visent à habituer les auditeurs aux démarches et  outils méthodologiques utilisés dans leur domaine de spécialité.
Les ateliers de méthode sont également des espaces de présentation et de partage de méthodes, d’outils et d’expériences innovantes pour déconstruire des concepts et des raisonnements-passe-partout ou proposer des « process » de construction collective  conduisant au changement. 
· Les ateliers de professionnalisation (APROF) 
Les ateliers de professionnalisation sont des sessions de mise à niveau et de mise en situation professionnelle. Les auditeurs sont coachés  par des experts –consultants SENIORS pour  concevoir et  produire les principaux livrables de leur mission. Les APROF sont des moments d’apprentissage et de conscientisation sur l’exercice du métier du consultant. Ils abordent également les questions d’éthique et de déontologie du métier de conseil.

                                    *******************---------------*****************
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